
平成２３年度 学校評価集計（全保護者対象　回収率：84.1%）

　●評価期日　平成２３年１１月１１日

　●評価方法　Ａ：とても思う　　　　　Ｂ：少し思う
Ｃ あまり思わない Ｄ 全く思わない Ｅ わからない

評価
　　 (以上) (未満)
  　　3.5 ～    　　◎
 　　 3.0 ～ 3.5　　○

2 0 ～ 3 0 △

評価点

Ａ：４点
Ｂ：３点
Ｃ：２点　　　　　　　Ｃ：あまり思わない　　　Ｄ：全く思わない　　　Ｅ：わからない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１ 本校は 学習活動の充実のために努力していると思いますか 66 8 27 6 2 7 0 0 2 8 3 66 ◎

　　 2.0 ～ 3.0　　△
 　　 0.0 ～ 2.0　　×

Ｃ：２点
Ｄ：１点

評　　価　　項　　目
割合(％) 評価

点
評価 備考Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１ 本校は、学習活動の充実のために努力していると思いますか。 66.8 27.6 2.7 0.0 2.8 3.66 ◎

２
本校では、学習活動と部活動の調和のとれた指導がなされていると思
いますか。

34.6 38.8 17.8 1.6 7.3 3.15 ○

３
本校では、お子様が健康で安全に高校生活を送るための対策や指導が
行われていると思いますか。

36.4 47.1 8.8 0.1 7.5 3.30 ○

４
本校では、生徒の悩み対して適切な指導が行われていると思います
か。

20.5 39.3 17.2 0.7 22.2 3.02 ○

５ 本校では、容儀・生活指導が十分に行われていると思いますか。 27.5 49.3 16.0 0.6 6.7 3.11 ○

６ 本校の施設・設備は、学習環境として整っていると思いますか。 43.6 38.9 9.7 1.0 6.8 3.34 ○

７
本校で行っている土曜日の活用・講演会・各種講習などは、お子様の
進路選択や学力の向上に役立っていると思いますか。

52.1 37.5 6.6 0.7 3.1 3.46 ○

８
本校では、お子様の進路選択にあたり、家庭と連携した適切な指導が
なされていると思いますか

26.0 45.9 20.5 1.6 6.0 3.03 ○８
なされていると思いますか。

26.0 45.9 20.5 1.6 6.0 3.03 ○

９
本校の文化祭における「ねぷた」製作と運行は、お子様の人間形成に
役立っていると思いますか。

68.3 25.7 4.7 0.3 1.0 3.64 ◎

１０
本校で行われている部活動は、お子様の心身の育成に役立っていると
思いますか。

51.1 37.6 6.1 0.7 4.4 3.46 ○

１１
保護者を対象とした授業公開は、本校の教育活動を理解する上で役立
つと思いますか。

31.0 42.7 13.4 1.1 11.8 3.17 ○

１２
学年ＰＴＡは、本校の教育活動を理解する上で役立っていると思いま
すか。

35.0 42.5 10.4 0.6 11.5 3.27 ○

１３ お子様を本校に入学させてよかったと思いますか。 74.4 20.7 1.7 0.1 3.1 3.75 ◎


